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Exercice n°1 :
Résoudre dans IR les équations suivantes :

a) 5x +33=3x\3 +5
b) (x*-16 )* = (x + 4)*

¢) V25 -20x+4 = x%‘ .

Exercice n° 2 :

On donne I’application affine f définis sur IR par f(x) =% X +35.

1/ Calculer I’image de %par fet I’antécédent de %par f puis tracer dans un repere

orthonormé (o,;,j) la représentation graphique 9 de f.

2/ La droite D coupe 1’axe des abscisses (x’x) en P. Calculer les coordonnées de P.

3/ On donne M( 1 ,-3) et N (-1,-1).Déterminer 1’application affine g qui admet la droite

(MN) comme représentation graphique.

4/ Dire pourquoi les droites D et (MN) sont sécantes ? puis calculer les coordonnées du

point I intersection de P et (MN) .

5/Onpose E(3t—1,t+2)oute IR. Calculer t pour que M, N et E soient alignés.
Exercicen®3 :
Soit (o,f,}) un repere cartésien du plan.
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1/Placer les points A,B et C tels que OA= -2f+%3 ,OB=1+3j et OC=1 -%j
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2/ Soit D le point tel que : OD=-21-3 j .Exprimer AB et DC alaidede i et j puis
donner la nature du quadrilatére ABCD .
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3/ Soit G le point tel que OG=-1 - j .Montrer que G est le centre de gravité du triangle
ADC.

4/ Soient E et f les points tels que : OE=-21 et OF == 1+ %j .

DN [

a) Montrer que les points A, D et E sont alignés.

b) Montrer que les droites (BF) et (AC) sont paralleles.
Exercicen®°4 :
On considére un triangle ABC rectangle en A avec AB =3 et BC =5 et on pose H le projeté
orthogonal de A sur [BC] . Soit D le point de [BC] tel que CD = 2.La perpendiculaire a (AB)
issue de D coupe (AB) en K.

a) Faites un dessin et montrer que ];=C =
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, puis calculer BK .
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b) La perpendiculaire a ( BC) en D coupe ( AB ) en E . Montrer que

. En déduire que ( HK ) et ( EC ) sont paralleles.
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c) Montrer que :
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